## 华创证券有限责任公司

# 关于宁波圣莱达电器股份有限公司的风险提示性公告

华创证券有限责任公司(以下简称"主办券商")系宁波圣莱达电器股份有限公司(股票代码:400129,以下简称"圣莱达"或"公司")股票在全国中小企业股份转让系统有限责任公司管理的两网及退市公司板块挂牌转让的主办券商,在履行工作中发现以下情况:

近日,主办券商收到王先生、吴先生邮箱发来的《持股 5%以上股东变化》《关于权益变动暨第一大股东变更的提示性公告》《关于原董事长、高管向公司提起劳动仲裁事项的公告》《圣莱达董事会、董事长、总经理关于公司管理安排》《张晓辉+张孙立劳动仲裁 2023-12-25》等文件,文件的主要内容如下:

#### 1、事项1

近日,公司原第一大股东宁波金阳光电热科技有限公司(以下简称"金阳光") 存在减持行为,但金阳光并未告知本公司相关情况。本次权益变动后,金阳光不 再是公司第一大股东。深圳市洲际通商投资有限公司(以下简称"洲际通商") 成为公司第一大股东。

### 2、事项 2

公司于 2023 年 12 月收到宁波市江北区劳动人事争议仲裁委员会下发的《开庭通知书》【浙甬江北劳人仲案(2023)1263 号】,主要内容如下:公司原董事长张孙立、高管张晓辉联合向江北仲裁请求确认与公司 2022 年 11 月至 2023 年 11 月存在劳动关系,并自 2023 年 12 月起继续履行劳动关系,请求仲裁公司补发 2022 年 11 月至 2023 年 11 月至 2023 年 11 月工资,总计金额 195 万元。

#### 3、事项3

2024年1月26日圣莱达公司股东洲际通商自行召集的临时股东大会已再次确认董事会成员构成。2024年1月28日圣莱达公司董事会再次确认董事长、总经理、常务副总经理、董秘、财总身份,重新聘任圣莱达公司证代。基于圣莱达公司的客观情况,董事长/总经理针对公司管理再次做出安排。

### 二、主办券商风险提示

主办券商已在全国中小企业股份转让系统有限责任公司管理的两网及退市 公司板块多次披露关于圣莱达的风险提示公告,主办券商提醒广大投资者:

主办券商郑重提示投资者,请关注上述事项,注意投资风险。

特此公告!

华创证券有限责任公司 2024年2月2日